

敬老院里幸福年



碧水保卫战成效明显



环境监测人员正在长江采取水样。

本报讯 (记者 陈久玲 通讯员 侯义高 文/图) 2月9日,记者从县生态环境局获悉,2021年,县生态环境局深入实施碧水保卫战,长江干流(巫山段)水质稳定达到国家II类标准,大宁河、大溪河、官渡河等主要次级河流水质满足相应水域功能水质标准,大昌湖成功创建市级“美丽河湖”。全县34个集中式饮用水源地水质达标率100%。

严格水资源保护。在长江干流及主要次级河流设置监测点16个、建设水质自动监测站5个(在建2个),对长江干流及5条一级支流等地表水监测断面适时进行监测,每月上、中、下旬常态化开展“水华”巡查,确保水质安全。全年获水质监测成果数据10000余个。完成朝阳洞鼎滩水务有限责任公司水源地、长江鼎滩水务有限责任公司水源地环境状况评估,完成全县集中式饮用水源地基础信息调查及勘测绘图,督促全县乡镇集中式饮用水源地全部完成规范化建设任务。

狠抓水污染治理。积极配合县级有关单位加强与三峡集团合作,深度实施长江大保护项目,加快推进县城新区江东污水处理厂建设,正在安装、调试设备。新建城市污水管网近3公里,新建乡镇污水管网45公里,实施高唐片区雨污分流管网改造12公里。配合巫峡、庙宇、大昌、官渡、平河、双龙、福田及白水河等8个乡镇及农村聚集点项目纳入三峡集团PPP项目一期项目实施。完成69个长江入河排污口清查定位、监测溯源、编码分类,设立入河排污口标志牌12处。

开展水生态修复。严格履行“河长制”牵头单位职责,统筹开展巡河检查、协调联动、联合执法,不断形成河长制工作强化合力。联合县级有关单位开展涉河违法行为执法检查,移交大宁河龙溪段(花台断面)河道采砂等违法行为。对全县所有乡镇“小水电”项目开展全面检查,督促落实主体责任,强化整改措施,保障生态基流、维护生态稳定。

绿水青山既是自然财富,又是经济财富。下一步,县生态环境局将继续牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路。

遗失声明

兹有重庆市铜梁区蒲吕街道龙桥村4组4号陈航,身份证号50023719950505039X,遗失平湖驾校发票一张,发票号码70423862,发票代码050001900104,金额2800.00元,声明作废!

兹有重庆市巫山县龙门街道宁河街170号3-1刘鹏,身份证号500237199007090014,遗失平湖驾校发票一张,发票号码09745480,发票代码050001800104,金额9700.00元,声明作废!

2022年2月11日



老人们正在敬老院里玩击鼓传花游戏。

“春节期间,敬老院为我们安排了很多活动,比如击鼓传花、扔‘保龄球’、玩牌,每天吃的饭菜种类也多,工作人员对我们的照顾也蛮周到,我们感到很开心。”敬老院老人张保发幸福地说。

“敬老院一共有59位老人,年龄最大的99岁,最小的48岁,都是我县特困人员,有的住了十几年了。”据敬老院院长袁青秀介绍,为了给老人过一个幸福、祥和的春节,让老人们感受到家的温暖,敬老院早早布置,精心准备,提前一周就开始为老人们购置了过年用品和糖果,清洁环境。

中午,老人们围坐在圆桌旁,吃着丰盛的午饭,粉蒸肉、清蒸鱼、红烧鸡、酥肉汤等。虽然天气寒冷,老人们的心里却暖融融的,院内工作人员忙前忙后,为老人们端菜、添饭,老人们互相夹菜盛汤,餐桌上流淌着温情,大家吃得格外香甜。此刻,他们虽然没有家人的陪伴,没有儿孙绕膝,但是他们在这里并不孤单。在这里,同样也能感受到家的温暖与幸福,这便是幸福年。

茶余饭后,不少老人三五成群聚在一起玩牌、晒太阳、聊天说笑,在浓浓的年味中更温馨。



本报记者 方丹 肖乔 文/图

春节已至,万家团圆。2月5日,农历正月初五,记者走进巫峡敬老院,体验了一次别样的春节。

来到巫峡敬老院,火红的春联、喜庆的灯笼,整个院子被浓浓的年味笼罩着,处处洋溢着浓浓的节日氛围。“咚咚咚……”突然,一阵鼓声从室内传出来,记者来到室内一探

究竟,原来,老人们在工作人员的带领下,正在玩击鼓传花游戏。接到花的老人都有节目表演,有吹葫芦丝、唱感恩党的歌曲、说感谢语等,每个人的脸上都洋溢着笑容。

水路节后返程安全有序

初一至初九运送乘客近两万人次

本报讯 (记者 李中燕) 2月9日,农历正月初九,外出务工的市民和上学的学生开始陆续返程。水上返程客流总体比较平稳。

上午9点,记者在古城码头看到,客

船上的乘客们有序坐在候船区等待客船出发,工作人员在维持候船秩序的同时,提醒乘客戴好口罩。从各乡镇返回县城的乘客络绎不绝,乘客们多数拎着大包小包的行李,带着家人的期盼准备开始新一

年的学习、工作和生活。

据了解,古城码头主要有发往大昌、大溪、抱龙、培石等乡镇的客船,每天从早上八点到下午四点定点发送四班船,但也会根据当日客流量增发客船数量。从大年

初一至初九运送客流量近两万人次,单日达三千人次。相关客船公司在保障船只运力工作的同时,也全力做好疫情防控工作,凡是上船旅客都要进行信息登记、体温测量等。

就业局:慰问外出务工人员



2月9日,春节假期刚过,正是外出务工人员开始陆续返程务工的高峰时期。

当日上午,县就业局在翠屏车站对外出务工人员开展慰问活动(如图),为外出龙岗与石狮的务工人员分发泡面、矿泉水、面包等礼品。

记者 谭瑜州 摄

关注春运



始终把为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴作为自己的初心使命

